
БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА 
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ 
        ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ 
                   ДОМ НАРОДА 
               Број: 02-02-1120/20 
        Сарајево, 18.06.2020. године 

 

З А П И С Н И К 

6. ВАНРЕДНЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ 

БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 18. јуна 2020. године 

 

Сједница је почела у 12:49 часова. 
 

Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 
 

Предсједавајући је поздравио делегате, представнике Владе Федерације 
Босне и Херцеговине те представнике медија који прате рад сједнице. 
 

Изостанак са сједнице су најавили: Мирела Трепанић, Никола Боснић, Вибор 
Ханџић и Елмедин Конаковић. 
 

Према евиденцији Стручне службе, сједници присуствује 52 делегата што 
чини већину па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Влада Федерације Босне и Херцеговине је утврдила и доставила Приједлог 

закона о измјени Закона о утврђивању и остваривању потраживања грађана у 
поступку приватизације са приједлогом да се разматра по скраћеном поступку. 

 
Предсједавајући је, у складу са чланом 164. Пословника о раду Дома  

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, ставио на гласање да се 
овај Приједлог закона разматра по скраћеном поступку. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 51 гласом за и једним 
гласом против прихватио да се Приједлог закона о измјени Закона о 
утврђивању и остваривању потраживања грађана у поступку приватизације 
разматра по скраћеном поступку. 
 

Прије изјашњавања о предложеном дневном реду, делегат Слађан Илић се 
јавио како би обавијестио делегате  да је одржана сједница Клуба делегата 
српског народа на којој је он изабран за предсједника Клуба, а делегаткиња 
Далиборка Миловић за замјеницу предсједника Клуба. 
 

Затим је предсједавајући ставио на гласање предложени дневни ред и на 
основу резултата гласања констатовао да је Дом народа Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине са 52 гласа за усвојио сљедећи: 
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Д Н Е В Н И  Р Е Д 

 

1. Приједлог закона о измјени Закона о утврђивању и остваривању 
потраживања грађана у поступку приватизације – скраћени поступак, 
 

2. Извјештај Одбора за утврђивање чињеница о набавци 100 респиратора 
из Народне Републике Кине који су плаћени 10,5 милиона КМ, 
 

3. Информација о мјерама Владе Федерације БиХ са прегледом 
достављених информација о набавкама по Закључку, V број: 583/2020 од 
30.4.2020. године 
Информација о раду Федералне управе цивилне заштите од усвајања 
Одлуке о проглашењу стања несреће узроковано појавом коронавируса  
(COVID 19) на подручју Федерације БиХ са Извјештајем о поступку свих 
набавки, а посебно медицинске опреме од 16.3.2020. године и допуна 
извјештаја о проведеним поступцима јавних набавки у Федералној управи 
цивилне заштите. 

 
1. Приједлог закона о измјени Закона о утврђивању и остваривању 

потраживања грађана у поступку приватизације – скраћени поступак 
 

Влада Федерације Босне и Херцеговине је утврдила и доставила Приједлог 
закона Парламенту Федерације Босне и Херцеговине ради разматрања и 
доношења. 

 
Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је 

обавијестио Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине да је на 
8. сједници одржаној 20.11.2019. године усвојио Приједлог закона о измјени 
Закона о утврђивању и остваривању потраживања грађана у поступку 
приватизације у тексту како га је предложила Влада Федерације. 
 

Приједлог закона образложила је представница Владе Федерације Босне и 
Херцеговине Нусрета Черкез. 
 

У расправи су учествовали Иво Тадић и Нусрета Черкез. 
 

Будући да је предсједавајући Томислав Мартиновић је изразио сумњу у 
резултате гласања, извршено је појединачно гласање које је обавио секретар 
Дома народа Измир Хаџиавдић. 

 
На основу резултата појединачног гласања предсједавајући је констатовао 

да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 34 гласа за и 
10 суздржаних гласова усвојио Приједлог закона о измјени Закона о утврђивању 
и остваривању потраживања грађана у поступку приватизације. 
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2. Извјештај Одбора за утврђивање чињеница о набавци 100 
респиратора из Народне Републике Кине који су плаћени 10,5 
милиона КМ 
 

Одбор за утврђивање чињеница о набавци 100 респиратора из Народне 
Републике Кине који су плаћени 10,5 милиона КМ је доставио свој Извјештај. 

 
Извјештај је образложио предсједник Одбора др. Драган Стевановић. 

 
У расправи су учествовали: Звонко Марић, Драган Стевановић, Жарко 

Вујовић, Иво Тадић, Сенад Ахметовић, Анер Жуљевић, Јасмин Дувњак, Дамир 
Џеба, Фахрудин Скопљак, Дамир Марјановић, Младен Симић, Вибор Ханџић, 
Иван Ивић, Дамир Јуришић, Марија Иличић, Сенад Чељо, Илија Илић и Зденка 
Џамбас 

 
Предсједавајући је ставио на гласање Приједлог закључка Одбора за 

утврђивање чињеница о набавци 100 респиратора из Народне Републике Кине. 
 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом 

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 39 гласова за и једним 
гласом против усвојио сљедећи 

 

З А К Љ У Ч А К  

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине је усвојио 
Извјештај Одбора за утврђивање чињеница о набави 100 респиратора из 
Народне Републике Кине који су плаћени 10,5 милиона КМ те га ставља на 
располагање јавности и свим другим заинтересованим институцијама. 

 
Након тога предсједавајући је ставио на гласање Закључак делегата Сенада 

Ахметовића, којим би се измјенио назив Одбора за утврђивање чињеница о 
набавци 100 респиратора у Одбор за провјеру јавних набавки и којим би Дом 
народа продужио мандат Одбору за провјеру јавних набавки до даљнег са 
истим члановима из Одбора за утврђивање чињеница о набавци 100 
респиратора. 
 

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да Дом народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине није усвојио предложени 
закључак јер су приликом гласања четири делегата гласала за и 30 делегата је 
било суздржано. 
 

3. Информација о мјерама Владе Федерације БиХ са прегледом 
достављених информација о набавкама по Закључку, V број: 
583/2020 од 30.4.2020. године 
Информација о раду Федералне управе цивилне заштите од 
усвајања Одлуке о проглашењу стања несреће узроковано појавом 
коронавируса  (COVID 19) на подручју Федерације БиХ са 
Извјештајем о поступку свих набавки, а посебно медицинске опреме 
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од 16.3. 2020. године и допуна извјештаја о проведеним поступцима 
јавних набавки у Федералној управи цивилне заштите. 

 

Влада Федерације Босне и Херцеговине је утврдила и доставила 
Информацију о мјерама Владе Федерације БиХ ради разматрања и доношења. 

 
Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на 

наставку 10. ванредне сједнице одржане 1.6.2020. године разматрао 
Информацију о мјерама Владе Федерације БиХ са прегледом достављених 
информација о набавкама по Закључку, V број: 583/2020 од 30.4.2020. године и 
Информацију о раду Федералне управе цивилне заштите од усвајања Одлуке о 
проглашењу стања несреће узроковано појавом коронавируса  (COVID 19) на 
подручју Федерације БиХ са Извјештајем о поступку свих набавки, а посебно 
медицинске опреме од 16.3.2020. године и допуну извјештаја о проведеним 
поступцима јавних набавки у Федералној управи цивилне заштите те усвојио 
Закључак. 

 
Информацију о мјерама Владе Федерације Босне и Херцеговине 

образложио је федерални министар развоја подузетништва и обрта, Амир 
Зукић. 

 
Након тога делегатима се обратио и представник Федералне управе 

цивилне заштите Мустафа Кадрибеговић. 
 
У расправи су учествовали: Драган Стевановић, Илија Накић, Жарко 

Вујовић, Сенад Ахметовић, Зденка Џамбас, Џевад Хаџић, Јелка Милићевић, 
Марко Сараф, Младен Симић, Мустафа Кадрибеговић и Јасмин Дувњак. 

 
Потом је предсједавајући ставио на гласање Информацију о мјерама Владе 

Федерације БиХ са прегледом достављених информација о набавама по 
Закључку, V број: 583/2020 од 30.4.2020. године са Информацијом о раду 
Федералне управе цивилне заштите од усвајања Одлуке о проглашењу стања 
непогоде поузроковане појавом коронавируса (COVID 19) на подручју 
Федерације БиХ са Извјештајемо поступку свих набавки, те је констатовао да 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није усвојио 
наведену  Информацију  јер су 22 делегата гласало за, осам делегата је било 
против и два делегата су била суздржана. 

 
Након тога предсједавајући је ставио на гласање закључак делегата Жарка 

Вујовића. 
 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом 

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 34 гласа за усвојио 
сљедећи 

 
 

З А К Љ У Ч А К  

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине тражи од 
Координацијског тијела БиХ формираног у складу са Одлуком Вијећа министара 
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Босне и Херцеговине и задуженог за пријем и расподјелу донација да што прије 
приступи расподјели дониране медицинске опреме. 

 
Сједница је завршена у 18:50 часова. 

 
*** 

 
Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 

 

 

 

   СЕКРЕТАР                                                                           ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
 
Измир Хаџиавдић                                                                  Томислав Мартиновић 
 

 


